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Ata da 12ª Sessão Extraordinária do Órgão 

Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, 

realizada no dia 18 de dezembro de 2020, em 

Plenário por Videoconferência, nos termos da 

Deliberação OECPJ nº 50/2020. 

 

 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dez horas e trinta 

e cinco minutos, em Plenário por Videoconferência, reuniu-se o Órgão Especial do 

Colégio de Procuradores de Justiça, nos termos da convocação disponibilizada no 

Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro de quatorze 

de dezembro de dois mil e vinte, sob a presidência da Procuradora-Geral de Justiça em 

exercício, Maria Cristina Palhares dos Anjos Tellechea, com a participação da 

Corregedora-Geral do Ministério Público, Luciana Sapha Silveira, e dos Procuradores 

de Justiça Adolfo Borges Filho, Fernando Chaves da Costa, Luiza Thereza Baptista de 

Mattos, Sérgio Bastos Viana de Souza, José Maria Leoni Lopes de Oliveira, Alexandre 

Araripe Marinho, Augusto Dourado, Heloisa Maria Alcofra Miguel, Nelma Glória 

Trindade de Lima, Pedro Elias Erthal Sanglard, Katia Aguiar Marques Selles Porto, 

Marlon Oberst Cordovil, Ângela Maria Silveira dos Santos e Cláudio Henrique da Cruz 

Viana. A Presidente em exercício, verificando que havia quorum regimental, após 

confirmação da presença física e virtual dos integrantes do Colegiado, declarou aberta 

a sessão e, em seguida, submeteu à apreciação as Atas da 10ª Reunião Ordinária e da 

11ª Reunião Extraordinária, realizadas nos dias sete e quatorze de dezembro de dois 

mil e vinte, respectivamente, tendo sido as mesmas aprovadas, por unanimidade, com 

abstenção daqueles que não se encontravam presentes às referidas sessões. A seguir, 

passou-se ao exame do item 1. Processo SEI nº 20.22.0001.0015683.2020-86 - 

Eleição para composição de lista tríplice destinada ao provimento do cargo de 

Procurador-Geral de Justiça, no biênio 2021/2023. Homologação do resultado. 

Inicialmente, a Presidente em exercício informou o resultado da eleição, registrando que 

o Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza obteve 546 (quinhentos e quarenta e seis) votos, 

a Dra. Leila Machado Costa, 501 (quinhentos e um) votos, o Dr. Virgilio Panagiotis 

Stavridis, 427 (quatrocentos e vinte e sete) votos, o Dr. Marcelo Rocha Monteiro, 143 

(cento e quarenta e três) votos e o Dr. Ertulei Laureano Matos, 93 (noventa e três) votos, 

bem como que foram computados 2 (dois) votos nulos e 2 (dois) votos em branco. Em 

seguida, o resultado foi homologado, por unanimidade, com a proclamação dos eleitos 

Luciano Oliveira Mattos de Souza, Leila Machado Costa e Virgilio Panagiotis Stavridis, 

para composição da lista tríplice destinada ao provimento do cargo de Procurador-Geral 

de Justiça, no biênio 2021/2023. Nada mais havendo a tratar, a Presidente em exercício 

declarou encerrada a sessão, às dez horas e quarenta minutos, da qual foi lavrada a 

presente ata pelo Secretário em exercício, Dr. Cláudio Henrique da Cruz Viana, que a 

subscreve juntamente com a Presidente em exercício, ficando consignado que não se 
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fizeram presentes à sessão a Dra. Dalva Pieri Nunes, em razão de férias, os Drs. Hugo 

Jerke, Márcio Klang, Patrícia Silveira da Rosa, Sumaya Therezinha Helayel e Patrícia 

Mothé Glioche Béze, por motivo justificado, bem como os Drs. Marfan Martins Vieira e 

Maria Luiza De Lamare São Paulo, em virtude de licença. (Aprovada na sessão de 25 

de janeiro de 2021) 

 

 
Maria Cristina Palhares dos Anjos Tellechea 

Presidente em exercício 
 
 
 
 

Cláudio Henrique da Cruz Viana  
Secretário em exercício 


